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Písničkář Dan Vertígo vydává nový singl Stánky, ke kterému vzniklo lyric video s jeho typickým
nadhledem a lehkou absurditou. Po sérii postupně zveřejňovaných písní tím znovu skládá
mozaiku své aktuální tvorby a dává jasně najevo, že vydání jeho třetí desky 
Smrtící koktejl
je na dohled. Novinka působí jako drobné gesto – miniatura, která komentuje samotné
písničkářství.

  

Vertígo se pohybuje na pomezí indie popu a písničkářství, s občasnými odbočkami k rocku
nebo reggae. Jeho tvorba stojí na chytlavosti, hravosti a nadhledu, ale zároveň v ní nechybí
osobnější roviny. V posledních letech na sebe upozornil mimo jiné singly jako Polarity, Víkend
nebo 
Procházka Smíchovem
.
Novinka Stánky jeho rukopis potvrzuje – a zároveň si pohrává s formou samotné písně. „Část
textu jsem objevil jako náhodný zápisek ve svým deníčku. Po přečtení jsem to chtěl spíš
zmuchlat, ale pak jsem si to začal brnkat na piano – a najednou mi to přišlo tak správně blbý, že
z toho vznikla mikropísnička. Baví mě na koncertech sledovat, jak lidi nechápou, že píseň může
trvat jen třicet vteřin,“
říká Dan Vertígo.
Lyric video vzniklo původně jako krátký formát pro sociální sítě, nakonec ale přerostlo v
samostatný klip. „Nepodařilo se nám realizovat skoro nic z původního pseudoscénáře, tak jsem
jen poskládal to, co se povedlo. Až tak poetické to je. Kdybych měl vařit z vody: každý si občas
rád zazpívá ve sprše. A přesně o tom to video je. Banánovník included,“
dodává.

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=0sja1ujoloI }

  

Od vydání poslední desky #DNVRTG v roce 2019 se Dan Vertígo rozhodl nespěchat. Místo
jednorázového návratu zvolil pomalejší, otevřenější cestu – postupně vydával jednotlivé singly,
zkoušel nové přístupy a nechával písně dozrávat v čase. Mezitím se proměnil nejen jeho
způsob práce, ale i samotný životní kontext. Přestěhoval se z Brna do Prahy, začal víc
experimentovat s domácím nahráváním a především se stal otcem.
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Právě tahle zkušenost se do jeho tvorby propsala spíš nenápadně – ne jako velké téma, ale
jako změna tempa. Vertígo si dává na čas a nechává věci dozrát, což se odráží i ve vzniku
nové desky. Do výsledného zvuku se zároveň výrazně promítla i kapela #DNVRTG, se kterou v
letech 2021–2024 koncertoval. Vedle sólové polohy tak jeho hudba stojí i na kapelní energii.
Smrtící koktejl bude kombinací dvanácti skladeb vznikajících v posledních několika letech.
Název odkazuje k žánrové i tematické rozkročenosti – vedle sebe tu stojí absurdní miniatura i
osobnější, hlubší písně. Textově se Vertígo pohybuje mezi nadsázkou a civilní výpovědí, vrací
se k tématům vztahů, nejistoty, městského toulání i drobných každodenních situací. Hudebně
pak propojuje akustické písničkářství s pianem i elektronickými prvky. 
Singl Stánky vychází 24. března, album Smrtící koktejl pak 23. dubna. Na nahrávce se
podílela řada spoluhráčů z jeho koncertní sestavy i hostů z české alternativní scény, část
materiálu vznikala ve studiích (Soundevice Praha, AB Studio Škrdlovice, Studio Indies Brno),
část v domácím studiu samotného autora. Vizuální podobu alba vytvořil ilustrátor Dalibor „MAX“
Krch.

  

Bio:
Dan Vertígo je mezižánrový písničkář pocházející z Hodonína, který dlouhodobě působil v Brně
a dnes žije v Praze. Od začátků v punkrockových kapelách se postupně vyprofiloval jako sólový
autor a performer, jenž má za sebou stovky koncertů v klubech i na ulici – buskingu se věnuje
dodnes doma i v zahraničí. V roce 2014 vydal debutové album SPODAŽEBUDOU,
na které navázal deskou #
DNVRTG
(2019). Tři roky vystupoval s kapelou, dnes opět vystupuje především sólově. Jeho tvorba stojí
na kombinaci chytlavosti, humoru a nadhledu s civilní výpovědí a občasnou temnější linkou.

  

Další informace
www.danvertigo.cz
https://www.facebook.com/danvertigohuddba
https://www.instagram.com/dan_vertigo_pisnickar
https://sptfy.bio/dan-vertigo   
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